
VITAJTE 
NA TRNAVSKEJ UNIVERZITE



Už len kvôli množstvu kostolov a pamiatok 
sa o Trnave hovorí ako o „malom Ríme“.

V jej samom srdci vyrástol Malý Berlín. 
Je to nezávislé kultúrne a umelecké centrum.

Trnava je však takmer štyristo rokov 
univerzitným mestom. Kardinál Peter Pázmaň 

v roku 1635 založil Trnavskú univerzitu, 
ktorú sme v roku 1992 obnovili. 

Sme jedineční nielen dátumom svojho vzniku, 
ale aj unikátnym komplexom univerzitných budov 
Forum Academicum, ktoré stále žijú študentmi.

Preto Trnavu môžeme právom nazývať
 „malý Cambridge“.



Sapientia aedificavit sibi Domum 

Univerzitný areál s Kostolom sv. Jána Krstiteľa Budova arcibiskupského paláca

Budova lekárskej fakulty Adalbertinum



Múdrosť si vystavala chrám

Marianum Budova generálneho seminára

Stefaneum Bývalý šľachtický konvikt



Verná hodnotám, 
s úctou k tradíciám, 

otvorená výzvam.

Na Trnavskej univerzite sa v súčasnosti vzdeláva 
takmer 5 000 študentov. V jej novodobej histórii získalo 
vysokoškolské vzdelanie viac ako 33-tisíc absolventov.

Podľa študentskej ankety je až 91% poslucháčov 
spokojných s výberom študijného programu na Trnavskej univerzite. 

S výrokom „So štúdiom na TRUNI som bol/a spokojný/á“ 
skôr súhlasilo alebo úplne súhlasilo až 83% „čerstvých“ absolventov; 

v skupine absolventov po dvoch rokoch 
od ukončenia štúdia spolu 94% z respondentov.



Univerzita znamená predovšetkým spoločenstvo. 
Je to obec študentov, učiteľov a všetkých ostatných, ktorí sa spolupodieľajú 

na vytváraní univerzitného organizmu.

Zdrojom jej životaschopnosti 
je prirodzená ľudská zvedavosť a túžba po poznaní.

Hodnotovým podložím, pôdou pod nohami takto založeného spoločenstva,
sú na jednej strane akademické slobody; predovšetkým sloboda slova, 

právo na vlastný názor, vieru a presvedčenie, 
sloboda vedeckého bádania a umeleckej tvorby. 

K tomu však, na strane druhej, neoddeliteľne patrí aj zodpovednosť; 
za univerzitu ako priestor týchto slobôd, za poznanie ich hraníc, 

teda za to, že moja sloboda nebude 
a nemôže byť obmedzením slobody tých druhých.

Takto sa vzájomne prepája vzdelávanie 
s výchovou k schopnosti byť dobrým človekom.

To je idea našej univerzity.

profesor René Bílik

rektor Trnavskej univerzity
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www.truni.sk


